



TCL 炫金 E77 系列



三星 50 寸等离子电视

大家电带着“时尚”的眼光去挑剔

文 / 本报记者 周乐乐 黄莺

80 后消费习惯之一：在品种上千的卖场里，更容易被那些色彩亮丽、造型新颖、外观时尚的产品所吸引。他们在购买大家电时都会动不动就把“时尚元素”挂在嘴边，而将性能、价格、质量排在后面。



科龙空调



三洋斜式滚筒洗衣机“空气洗”系列



博世 0 度维他保鲜冰箱



海信冰箱



小天鹅水魔方系列



海尔 07 新品“鲜风宝”系列

电视，也能玩转数码天地

打游戏，看电视，究竟哪个更重要？这样的问题摆在 80 后的年轻人身上，恐怕永远是个难题。不过今后，你不用为此烦恼了，一起解决，多干脆啊！

TCL 在这个国庆主推的新款平板电视——TCL 炫金 E77 系列就是一款可以让你玩转数码的产品。即使从外表看，这一系列也很“潮”，一身酷黑的外表，底部却有一道 24K 黄金光泽装饰条，远远看去，就像是模特身上配戴着一抹金色腰带，整体给人感觉多了一抹耀眼的律动。酷感十足的旋晶底座，是可以 178 度旋转的，因此在家里，不管你用什么样的姿势坐在何处，它都会体贴照顾你的观看角度。

除了有一身酷酷的时尚外表，它在功能配置上也有很多可圈可点之处，像拥有冷屏技术，就算电视持续工作 12 小时，保障屏依然不会烫手，这就大大减少了对屏幕的损伤。另外，在机身侧面还设置了多个 USB 接口，这就方便了数码相机、MP4、移动硬盘、打印机等设备的链接，就算家里没有电脑，你照样可以玩转你的数码产品。

无独有偶，今年上半年，三星推出的两款 50 寸等离子电视具备了更专业的游戏模式，专业环绕的音质效果，可以想象在客厅玩游戏时，会出现怎样的梦幻世界。还值得一提的是其中 PS50C91H 的新品，售价不到 20000 元，这么高的性价比，让很多人蠢蠢欲动。在外型上，别具心裁地将音响变成隐藏式设计，宽大的屏幕完全成了关注焦点，超薄的机身也就更显得小巧和精致了。

空气洗，空气能洗衣服吗？

绒毛玩具、棉拖鞋、羽绒服、运动鞋、牛仔裤……年轻人多的永远是这些东西，不过对于这些物品的洗涤，却是让他们最头痛的。放进普通水洗洗衣机吧，即使转个半天，也不见得干净，甚至还可能会变形；要是手工操作，在大冬天可是件挑战性极高的任务啊！

不过我们从卖场里了解到，现在的洗衣机，也不只是全自动那么简单啦！

三洋斜式滚筒洗衣机“空气洗”系列的推出，可算是帮到很多人了！只要把那些难洗的物品丢进洗衣桶内，选择空气洗涤，几十分钟就可以搞定，甚至连水都不用放。是不是觉得有点不可思议啊？其实，光听这个名字就新鲜——空气洗，空气能洗衣服吗？原来，这种新型洗衣机是利用臭氧杀菌消毒原理，把空气转换成一定浓度的臭氧，作用到物品上，彻底杀灭附着在衣服上的各种病菌，完成空气洗涤。只要 46 分钟，所“洗”物品被彻底杀菌和消毒，异味和臭味没有了，留下的只有清新。

此外，小天鹅在今年推出的一款重型武器——水魔方系列全自动洗衣机，也让 80 后的年轻人有了新惊喜。走进专柜，只是无意间一瞥，就被它吸引了过去，谁说洗衣机只有单调的银、白、灰？小天鹅水魔方系列居然采用了红白、蓝白两个组合，轻松明快的色彩，女孩子很少能抵抗的。

这款洗衣机最大的特点就是，水魔方特有的波轮结构所形成的持续强劲的径向水流，可以从四面打散衣物，即使你放进的脏衣服是一箩筐，每件衣服还是能享受到自己的洗涤空间。另外，无孔不锈钢内桶的设计，在洗衣过程中，还会不断自动调节水流和变化节拍，所形成的“水魔方智能水流”可以保护到衣物不缠绕、不变形。

同时把草莓冻在零度，可乐冻在 4 度的冰箱

对于刚刚开始过独立生活的年轻人来说，冰箱应该算得上重要的成员了，每天要用，所以首先要考虑的就是性价比。

我们推荐的第一款便是性价比极高的经济型冰箱，海信 BCD-195AG。别以为它功能简单，但样样都很实用。这款冰箱，采用了有着节约空间的纤巧瘦身设计，并具有快速深冷冻、高效抗菌的功能，配有国际名牌超高压压缩机和 R600a 无氟环保制冷剂，对臭氧层无破坏作用，温室效应为零，还是个环保机哦。1610 元 /195L 的容积也实在算得上经济实惠，据了解，国庆期间，苏宁庆春店还会对它进行直减的降价促销。

当然了，随着生活品质的提高，年轻人对冰箱的购买需求也已经从只看重冰箱能否延长食物保质期，逐渐发展到大容量、保鲜、营养、健康等众多方面。因此当我们听到一个 MM 企图在卖场里找到一款可以分成若干个小空间，每个空间都有自己的温度，适合存放不同食物的冰箱的时候，也并不吃惊。可是这样的冰箱能找到吗？

哈哈，还真神了，现在还真有了专门为懒人设计的冰箱了。博世 0 度维他保鲜冰箱独有三门四温，并且新添加了 0 度保鲜室和精控软冻室，几乎可以满足绝大多数食物的存储需要，草莓要零度，可乐要 4 度、冰淇淋则要 -10 度……心动了吧？

这款冰箱在外观上采用了白色或银色，还配有阿波罗长把手，显得既时尚又经典。它的零度维他保鲜技术，在给食物需要的湿度同时还能给它们需要的温度，可以让食物保持最原始风味，并能保持完整的营养。据称，蔬菜水果在 0 度状态下可以存放半个月时间，即使你是个非常忙碌的人，也不必担心吃不到新鲜的蔬菜花果了。

彩色面板的空调越来越多了

炎炎夏日算是过去了，但眼下的秋老虎也不客气，每天三十七度的高温，让人闷热难耐。不过眼看着，十月的空调市场就要进入淡季，现在的价格相对来说还算实惠，你可以考虑去看看。

“鲜风宝”系列是海尔公司 2007 年主打的空调产品，有多种颜色可以选择，它最突出的特色是它除了能释放负离子，清新空气外，特有的 VC 发生层，在运行时还会释放对人体有益的维生素 C。在外观造型上，使用了可移动的面板，既美观又可以防尘。机身上还配置了高亮 LED 的液晶显示屏，即使在夜间，空调的运行状态我们也能一目了然，加上配有夜光的按键遥控器，晚上操作变得更加便捷。

年轻人总是喜爱亮丽的色彩，现在使用彩色面板的空调也是越来越多了，科龙空调健康明星系列“品尚”挂机就是这样的一款产品，它拥有玫瑰红、天际蓝和象牙白等多彩面板可以选择，据卖场的销售人员介绍，这些亮丽的颜色可是抓住了不少时尚 MM 的心哦！在功能上，这款空调使用了超大的动态显示屏，时尚而动感，运行过程一目了然，另外，独有的自动气流技术功能当然也不在话下，采用自然的送风模式，上下均匀送风，舒适而且贴心。